



Уэлфорд Р. Когда мы потерялись в Стране снов 6 +

У одиннадцатилетнего Малки и его младшего брата Себа внезапно появляется устройство, которое может переносить их в совершенно невообразимые миры. Мечта, сон и реальность сливаются воедино - испанские галеоны, захватывающие битвы и спортивные победы - кажется, теперь всё подвластно обыкновенным мальчикам, но внезапная трагедия меняет всё.

Поможет ли Малки своему младшему брату? Каким будет его последнее путешествие? И что такое настоящая братская любовь, дружба и самопожертвование? Захватывающая и трогательная история от мастера детской фантастики, популярного британского писателя Роса Уэлфорда.

Бодрова Е. Дом, в котором живёт Гром 12 +

Толе двенадцать, и он мечтает стать скульптором. Для своих поделок он собирает глину, как учил его дедушка. Однажды, когда мальчик возвращается домой, его настигает одноклассник по прозвищу Серый. Он преследует Толю не в первый раз, и Толе очень хочется быть смелым. Но как это сделать, когда на стороне Серого целая банда, а на Толиной – никого? Поддержка приходит неожиданно в лице мальчика со странным именем Фердинанд Артамон Громмель, или просто Гром. В один прекрасный день он возникает из ниоткуда в Толином сарае и заявляет, что отныне будет здесь жить.



В книгу также вошла повесть "Никому не нужно небо" о юном вокалисте, успевшем познать славу и рано потерявшем свой волшебный голос.

Для среднего школьного возраста.



Ключарева Н. Владимир Шухов. Не только башня

6 +

Всему миру известна созданная Владимиром Шуховым Шаболовская башня. Но немногие знают, что именно он придумал, как получить из нефти бензин, и считается основателем российской нефтяной промышленности. Давайте узнаем о невероятном инженере и архитекторе, изобретениями которого мы пользуемся каждый день.

Для младшего школьного возраста.

Горницкая Л. Олимпиада 12 +

Аде Бельской следует быть осторожной, ведь на её рукаве серая звезда - знак неблагонадёжности. Её мама не погибла в Третьем Противостоянии, подобно другим героям, а пропала без вести. В Равнинном союзе такое равносильно предательству.

Достойные граждане государства носят яркие звёзды на рукавах. Они много работают, верны своей стране и готовы пойти за неё на смерть. Преступникам, больным и старикам дорога в утилизатор. Но правонарушителей-детей Родительский комитет отправляет на перевоспитание в ОЛИМПы - Общеобразовательные Лицеи Исправления Моральных Патологий. Именно туда после драки с одноклассницей попадает Ада. В исправительном лицее правит суровая директриса, которую боятся даже учителя. Белоснежная



униформа с чёрной звездой на плече, зарешёченные окна, к которым нельзя подходить, и камеры видеонаблюдения повсюду - так теперь живёт Ада. Девочек жестоко наказывают за малейшую провинность. Отнимают возможность думать и мечтать. В этом месте Ада пытается остаться собой и сохранить самое ценное - собственные мысли.

Для среднего школьного возраста.



Гуннарсдоттир К. Х. Фиасоль и похищение маленького льва 6 +

Фиасоль – девочка-фантазёрка, которой всего семь лет. Она весёлая, жизнерадостная и не боится никаких приключений. Ещё она любит всё делать по-своему: носить розовую одежду, помогать родителям решать финансовые проблемы, ловить рыбу в ночной реке. Если Фиасоль что-то решила, то обязательно это выполнит, и если ей захочется встретиться с президентом Исландии, то она обязательно с ним встретится.

Уэлфорд Р. Собака, которая спасла мир 6 +

Подружившись с эксцентричной учёной на пенсии, одиннадцатилетняя Джорджи и её приятель Рамзи становятся объектами испытаний в новом захватывающем эксперименте: создании трёхмерной версии будущего в виртуальной реальности. В это же самое время становится известно, что каждой собаке в мире угрожает смертельная болезнь. Спустя несколько дней вирус становится опасным и для людей. А тут любимый пёс Джорджи, мистер Мэш, заболевает. Но это только начало истории...

Для среднего школьного возраста.



Лавринович А. Любовь под напряжением 16 +

Разве можно отказаться от приглашения на вечеринку, где будут самые популярные ребята универа? Лера Журавлева не могла упустить такой шанс познакомиться с парнем, в которого была тайно влюблена.

Но вечеринка на крыше здания едва не превратилась в кошмар. Внезапный дождь и вспышка молнии - все, что вспомнила Лера, проснувшись на следующий день с жуткой головной болью. Совершенно неожиданно она обнаружила, что умеет читать мысли других людей. Может быть, использовать новый дар, чтобы найти путь к сердцу того самого парня? Вот только это непростая задача - ведь, возможно,

Лере совсем не понравится то, что о ней думают окружающие.

Бучков Р. Капитан буксира 4 +

Серия «Знакомство с профессиями» не просто рассказывает представителях разных профессий. Эти книги расширяют кругозор и словарный запас детей и помогают понять, чем же именно занимаются люди, с которыми мы сталкиваемся в жизни.

Книга построена по принципу «один день из жизни...»: герои историй,



дети, приходят в гости на работу к своим взрослым знакомым. В этой книге мальчик вместе со своим другом, капитаном буксира, узнаёт, как работает порт, какие бывают грузовые суда и почему огромные корабли не могут обойтись без помощи маленьких буксиров.



Энде М. Школа волшебства 0+

Михаэль Энде – великий сказочник, автор знаменитой «Истории, конца которой нет». Его произведения для детей давно стали мировой классикой и переведены на множество языков.

Энде создал удивительный мир. В его историях черепаха спешит на свадьбу льва, а мухи вызывают на спортивную дуэль слона. Девочка Леночка заколдовывает непослушных родителей, а плюшевый мишка разгадывает тайну своего существования.

Все истории проникнуты любовью и мудростью. Михаэль Энде как добрый волшебник помогает по-новому взглянуть на мир и самого себя. Он делится с читателями своим главным секретом: чтобы овладеть волшебством, не нужна магическая палочка – важно верить в себя и знать свои истинные желания.
